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European Law and Governance School (ELGS) – Άρχισαν οι
Εγγραφές

Ο Πρόεδρος της Ιταλικής Δημοκρατίας κ. Σέρτζιο Ματαρέλα έθεσε υπό την αιγίδα του τη νέα
πρωτοποριακή Διεθνή Σχολή European Law and Governance School (ELGS)  η οποία αρχίζει τη
λειτουργία της από το Σεπτέμβριο στην Ελλάδα. Πρόκειται για μια σημαντική αναβάθμιση στο
εκπαιδευτικό τοπίο της χώρας μας, καθώς η ομάδα των διεθνών επιστημόνων που τη σχεδίασε επέλεξε
για έδρα την Αθήνα. 

Η Σχολή θα παρέχει προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σε φοιτητές κάθε εθνικότητας -οι
οποίοι θα είναι συνολικά 50 για τις προπτυχιακές σπουδές και ανάμεσά τους 15 Έλληνες-  καθώς και
προγράμματα εκπαίδευσης στελεχών στην αγγλική γλώσσα στους τομείς του διεθνούς και ευρωπαϊκού
δικαίου και διακυβέρνησης. Τα προγράμματα αυτά διαμορφώθηκαν από αναγνωρισμένες διεθνείς
προσωπικότητες κύρους από όλο τον κόσμο, υποστηρίζονται από ένα δίκτυο 30 και πλέον
πανεπιστημίων και ιδρυμάτων σε περισσότερες από 20 χώρες, γεγονός που δημιουργεί για τους
φοιτητές πλήθος επιλογών μετεκπαίδευσης και περαιτέρω ανάπτυξης των δεξιοτήτων τους,
προσφέροντας παράλληλα και ευκαιρίες διασύνδεσης τους με μια μεγάλη αγορά εργασίας.

Η ίδρυσή της Σχολής είναι αποτέλεσμα διεθνούς πρωτοβουλίας από ομάδα κορυφαίων εκπροσώπων
της Ευρωπαϊκής νομικής σκέψης με επικεφαλής τον συνταγματικό δικαστή και πρώην πρωθυπουργό
της Ιταλίας καθηγητή Τζουλιάνο Αμάτο. Όραμά τους μια σύγχρονη διεθνής Σχολή με αποστολή να
προσφέρει σπουδές υψηλού επιπέδου στην τριτοβάθμια εκπαίδευση στους τομείς του διεθνούς και
ευρωπαϊκού δικαίου και διακυβέρνησης. Στόχος είναι η διαμόρφωση του ευρωπαίου επιστήμονα του
αύριο που ανήκει στην Ευρώπη και προωθεί τις ευρωπαϊκές αξίες. Η δημιουργία, μιας νέας γενιάς
κοινωνικά υπεύθυνων στελεχών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

H European Law and Governance School - ELGS παρουσιάστηκε στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις
Βρυξέλλες, το Μάρτιο του 2013 ενώ η επίσημη παρουσίαση του προγράμματος της, έγινε τον
περασμένο Μάιο στο Προεδρικό Μέγαρο της Ιταλίας, στο Κυρηνάλιο, από τον Πρόεδρο της Ιταλικής
Δημοκρατίας κ. Σέρτζιο Ματαρέλα, ο οποίος έθεσε τη Σχολή υπό την αιγίδα του.

Κατά την ομιλία του ο κ. Ματαρέλα, αναφέρθηκε στο έμβλημα της Σχολής. Παριστά το πρόσωπο ενός
αρχάγγελου από ένα ψηφιδωτό της Αγίας Σοφίας που ανακαλύφθηκε πριν από 20 χρόνια. 

«Είμαι βέβαιος, τόνισε ο Πρόεδρος της Ιταλικής Δημοκρατίας, ότι οι νέοι Ευρωπαίοι του σήμερα που
θα πάρουν στα χέρια τους την τύχη της ηπείρου μας και της Ένωσης, θα είναι καλύτεροι από τους
προηγούμενους».

Κατά την τελετή στο Κυρηνάλιο, διαβάστηκε μήνυμα του Πρόεδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ.
Προκόπη Παυλόπουλου στο οποίο τόνιζε  την ευαρέσκειά του για την ανάθεση αυτής της Σχολής στην
Ελλάδα, μια χώρα -όπως είπε- που παρά τα προβλήματά της συμβολίζει, μαζί με τη Ρώμη, τις αξίες και
τους θεσμούς της σύγχρονης Ευρώπης.
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Μίλησαν επίσης ο εμπνευστής της ιδέας και επίτιμος Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της
Σχολής καθηγητής Τζουλιάνο Αμάτο, ο πρώην δικαστής στο Συνταγματικό Δικαστήριο της Ιταλίας και
μέλος του Διοικητικού Συμβούλιου της Σχολής, καθηγητής Σαμπίνο Κασέζε, ο Πρόεδρος του
Διδακτικού και Επιστημονικού Συμβουλίου της Σχολής καθηγητής Μάριο Πιλάντε Κίτι.

Θα δοθούν υποτροφίες σύμφωνα με τα κριτήρια που έχει θέσει η επιστημονική επιτροπή.  

Η Σχολή θα λειτουργήσει στις εγκαταστάσεις του διεθνούς Οργανισμού EPLO, στο 64ο χλμ Αθηνών-
Σουνίου, Λεγραινά Σουνίου ο οποίος συμμετέχει εξ αρχής στην υλοποίηση αυτού του φιλόδοξου
προγράμματος. Οι εγγραφές ξεκίνησαν στις 20 Ιουνίου 2016. 

Πληροφορίες στα τηλ 211 311 0 672, στο www.elgs.eu  και στο  info@elgs.eu. 
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